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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 03 – PE Nº 11/2015
Segue abaixo a resposta ao Pedido Esclarecimento nº 03 – PE nº 11/2015:

Pedido de Esclarecimento 3: QUESTIONAMENTO 1: 

Sobre o PE 11/2015, o pedido do material será único ou parcelado? Se parcelado, tem uma quantidade mínima para pedido?
RESPOSTA 1:

Segundo a área técnica da CGU o pedido de material será parcelado. Não há indicação de uma quantidade mínima por pedido, mas conforme consta do item 5.2 do Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico nº 11/2015, existe a previsão de intenção de um pedido inicial, como segue: “5.2 Existe a intenção da CGU adquirir de forma imediata 50% do quantitativo de kits previsto na tabela acima.”

